



二十国集团(G20)各成员国财长和央行行长在会议现场合影

日不公开雷达事件证据 为防泄露情报收集手段

据新华社电 日本政府决定放弃公布所谓的“中国军舰火控雷达瞄准日本护卫舰”的相关证据。日本防卫省担心，一旦公开日本自卫队的情报收集手段和能力就会暴露。

2月9日，日本防卫大臣小野寺曾表示，针对中国政府否认“火控雷达瞄准”一事，日本政府正在考虑公布部分证据。但小野寺大臣的这一表示，遭到日本自卫队的强烈反对。自卫队认为，一旦公开这些证据，将会使得日本情报收集手段和能力全部暴露无遗。

日本政府消息人士称，美国政府已经理解了日本政府的立场，中国政府也没有做出进一步的反应，因此也没有必要公布这些所谓的证据。中国国防部之前表示，中国军舰没有用火控雷达瞄准日本军舰。

印度再传恶性强奸案 女童遭强暴身受重伤

据中新社电 印度日前再次传出一起恶性强奸案，一名6岁女童遭到绑架、强奸和虐待，身受重伤，目前正在医院接受治疗。

据悉，这名来自古尔冈的女孩本月10日晚10时左右被发现倒在新德里西南部卡帕希拉区的大街上，浑身是血，不断哭泣。被送往医院抢救后，医生介绍，女孩的肠道和生殖器都严重受创，检查证实女孩遭到强奸。

新德里和古尔冈的警方已对此展开联合调查。据女孩的家人称，女孩10日晚在屋外玩耍时失踪，家人随后报案。有目击者表示，曾看到受害人和一名20岁左右的男子向古尔冈附近的东达赫拉村方向行进。警方目前正在依据目击者的描述追踪这名可疑男子。

芬兰海关扣押一批 运往叙利亚武器部件

据新华社电 芬兰海关日前扣押一个运往叙利亚的装有武器部件的集装箱。

据芬兰海关介绍，这批武器部件是在1月8日进行的海关例行检查中发现的。初步调查显示，这批武器部件很可能是装甲车部件。

据报道，这批武器部件于2012年12月20日在俄罗斯圣彼得堡起运，途经比利时安特卫普港，于2013年1月8日到达赫尔辛基的乌奥萨里港，由芬兰航运公司承运。

芬兰航运公司称，1月3日在安特卫普港对货轮进行例行检查时，一些船员注意到了这些部件。随后，公司决定将其运往芬兰交给海关处理。经芬兰海关初步调查，承运货轮的船长及一名大副涉嫌违反欧盟禁止向叙利亚运送武器的规定。所有嫌疑人为芬兰人，但尚未受到拘捕。海关还需对嫌疑人进行进一步指认。据悉，审前调查将持续几个月。

G20 财长会 为货币战之争“灭火”

会议公报：承诺避免实施竞争性贬值

综合新华社报道 近来有关货币战的讨论甚嚣尘上，但正在莫斯科出席二十国集团(G20)财长和央行行长会议的多位国际财经组织掌门人均表示，围绕货币战的争论“毫无根据”且“徒劳无益”。

为货币战之争“灭火”

国际货币基金组织总裁拉加德认为，当前经济复苏并不平衡，发达国家经济复苏缓慢，而许多发展中国家经济增长迅速，这在客观上就会带来某种“紧张”，如部分发达国家指责新兴市场国家“人为使本国货币贬值”。但她认为，近来受到热议的货币战话题毫无根据，国际货币基金组织的评估表明相关货币基本符合其实际价值。

经济合作与发展组织秘书长古里亚也认为，目前并没有爆发所谓的货币战争，“不排除这是别有用心者为转移视线要的花招”。

同样站出来为货币战话题“灭火”的还有欧洲中央银行行长德拉吉。他在15日举行的新闻发布会上说，有关货币战的争论不合时宜，且徒劳无益。他强调，汇率并非政策目标，但对于促进经济增长和保持价格稳定十分重要。在他看来，欧元的名义和有效汇率处于长期平均水平。

承诺避免实施竞争性贬值

2月16日晚，在经过会晤后发布了此次峰会的联合会议公报。会议公报重申，将致

力于密切合作来降低全球经济运行中的不平衡性，并寻求推行结构性改革来对本国的储蓄产生影响，同时提高劳动生产率。

公报重申，将致力于迅速推进以市场为导向的汇率形成体系，提高汇率的灵活性，更有效的反映出经济的基本面，避免汇率的无序波动。将避免对本国货币实施竞争性贬值。不会为了提高竞争力这一目的而人为设定汇率目标。将抵制任何形式的贸易保护主义，确保市场开放。将继续兑现早前的承诺，包括推进金融改革进程，来构建更具弹性的金融体系，实施激进的结构改革来提振经济增速。各国的货币政策应该根据各自的目标，直接致力于实现本土的物价稳定，并支持经济复苏。

希拉里将参加2016年美国大选

星报综合报道 美国前总统克林顿的竞选资助人，希腊裔美籍房地产大亨查可包罗斯(Angelo Tsakopoulos)表示，克林顿曾当面向他表示，希拉里将再次出马参选总统大选。查可包罗斯近日向《希腊报人》表示，希拉里将会成为美国下任总统，而且会是很优秀的一位。

希腊裔美籍房地产大亨查可包罗

斯透露，他曾和克林顿谈起此事，克林顿也向他证实，希拉里确实会出马角逐总统一职。他还表示，如果希拉里再次竞选总统，他自己的女儿会担任希拉里的重要竞选顾问。

查可包罗斯是克林顿曾经的重要资助人，也是克林顿夫妇的好友。2010年时，他的女儿被奥巴马指派为驻匈牙利大使。如果希拉里确定竞选2016年

总统一职，查可包罗斯将是其中一位重要的竞选资助人。

卸任前因为血栓一度暂停工作数周的希拉里，一直是2016年美国总统候选人的热门人选。消息人士称，尽管希拉里在2008年总统大选中落败，但自那以后，克林顿夫妇一直巧妙维持自己在富人和有能力的朋友间宽广的人脉，适合再次参选美国总统。

加部长替人向法院游说而辞职

据新华社电 加拿大原任民事务和北方开发部部长约翰·邓肯15日宣布辞职，原因是他认为自己从事了替人向法院游说的不当行为。

邓肯在一份声明中说，他于2011年6月为自己所在选区一位接受社会服务援助的人，向加拿大税务法院写了一封品德信誉见证人信。虽然写信的动机是善良的，但自己作为一名政府部

长的身份这样做是不妥当的，因此决定辞职。

加拿大总理哈珀当天发表声明说，他已接受邓肯的辞呈，感谢其为人民服务多年，并任命遗产和官方语言部长詹姆斯·穆尔代理其部长职务。

邓肯是哈珀政府自2006年成立以来的第五位辞职的部长。与邓肯情况相似，今年1月，联邦利益冲突和道德

专员玛丽·道森批评财政部长詹姆斯·弗莱厄蒂就其选区有人申请开办广播电台事，向加拿大广播、电视和通讯委员会写信。此事受到媒体的广泛关注，弗莱厄蒂虽然没有辞职，但表示道歉。

邓肯现年64岁，自1993年起长期担任加国会众议员，于2010年8月被任命为原任民事务和北方开发部部长。辞职后他的众议员身份保持不变。

春节的喜庆气氛依旧浓厚，在您尽享家庭团圆和浪漫的同时，琥珀地板也不忘喜上加喜，拉开了2013年以“珍品质 爱生活”为主题的活动序幕，竭诚让你喜享优质的产品和特惠的价格，为你营造舒适安乐的家居环境，带给家人温馨和幸福。

本次迎春特惠从即日起接受订单，活动时间截止至2月24日。具体活动内容如下：

琥珀地板“迎春特惠”惊喜多多

一、全线特价：活动期间，琥珀地板全场特价，以心动的价格，奉上一流的产品、一流的服务。在此基础上，更有多款实木地板和强化地板以惊爆价销售。

二、迎春专享：实木地板中的主打材种

番龙眼、纽墩豆、纤皮玉蕊，有多款特种规格产品实行特惠供应，更有HPT家用二型强化地板专供特惠，性价比高，先来先得。

三、订单有礼：为营造良好的购物氛围，给顾客愉快的购物感受，琥珀地板除了推出

惊爆价，活动期间凡订单客户，均可获得精美礼物一份，可谓惊喜连连。

风雨兼程18年，琥珀地板一直致力于对产品的研究和革新，逐渐形成了自己独特的特色。在产品工艺上，生产出油漆耐磨、背面覆膜耐潮、特别耐用的地板；在安装工艺上，琥珀地板的安装技术在省内堪称一绝。